
Tutori_Questionario soddisfazi…

Risultati indagine

Domanda

01 Indicare l’ordine di scuola di frequenza del proprio figlio (Obbligatorio)
Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 26% 52% CALCOLO PERCENTUALE

 Scuola secondaria di 1° grado 57 52%

 Scuola primaria 53 48%

 Scuola dell'infanzia 0 0%

Domanda

02 Accessibilità_Il registro è raggiungibile in modo (Obbligatorio)
Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

 Soddisfacente 68 62%

 Buono 38 35%

 Sufficiente 3 3%

 Scarso 1 1%

Domanda

03 Accessibilità_È stato facile attuare la registrazione (Obbligatorio)
Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 58 53%

 Abbastanza 49 45%

 Poco 3 3%

 Per nulla 0 0%

Domanda

04 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate nell’Area voti (solo Secondaria)

Risposte

83
75%

Salta

27
25%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 39 47%

 Molto 37 45%

 Poco 4 5%

 Per nulla 3 4%



Domanda

05 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate nell’Area annotazioni docente

Risposte

107
97%

Salta

3
3%

0% 27.5% 55% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 58 54%

 Molto 24 22%

 Poco 18 17%

 Per nulla 7 7%

Domanda

06 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate nell’Area assenze (assenze, ritardi, uscite anticipate, ecc...)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 30.5% 61% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 67 61%

 Abbastanza 39 35%

 Poco 3 3%

 Per nulla 1 1%

Domanda

07 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate in merito a verifiche scritte e/o orali

Risposte

104
95%

Salta

6
5%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 52 50%

 Molto 29 28%

 Poco 15 14%

 Per nulla 8 8%

Domanda

08 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate nell’Area argomenti (lezioni del docente)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 58 53%

 Molto 41 37%

 Poco 10 9%

 Per nulla 1 1%



Domanda

09 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate nell’Area compiti (compiti a casa)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 30% 60% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 65 59%

 Molto 29 26%

 Poco 14 13%

 Per nulla 2 2%

Domanda

10 Adeguatezza delle informazioni_Il registro contiene informazioni complete e
aggiornate nell’Area note disciplinari

Risposte

102
93%

Salta

8
7%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 58 57%

 Molto 35 34%

 Poco 5 5%

 Per nulla 4 4%

Domanda

11 Impostazione grafica e organizzazione_Quanto è facile navigare nel registro
elettronico

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 58 53%

 Abbastanza 48 44%

 Poco 2 2%

 Per nulla 2 2%

Domanda

12 Impostazione grafica e organizzazione_L’aspetto grafico è gradevole (Obbligatorio)
Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 62 56%

 Molto 41 37%

 Poco 6 5%

 Per nulla 1 1%



Domanda

13 Impostazione grafica e organizzazione_Riesco a localizzare le informazioni di cui
ho bisogno con pochi clic (Obbligatorio)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 53 48%

 Abbastanza 53 48%

 Poco 3 3%

 Per nulla 1 1%

Domanda

14 Impostazione grafica e organizzazione_Le pagine del registro sono ben
organizzate (Obbligatorio)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 26% 52% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 57 52%

 Molto 46 42%

 Poco 7 6%

 Per nulla 0 0%

Domanda

15 Impostazione grafica e organizzazione_I tempi di attesa per il caricamento delle
pagine sono brevi (Obbligatorio)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 62 56%

 Molto 45 41%

 Poco 3 3%

 Per nulla 0 0%

Domanda

16 Pianificazione degli impegni_Dal registro emerge l’attenzione dei docenti nel
concordare e pianificare il carico di lavoro settimanale

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 27.5% 55% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 60 55%

 Poco 28 25%

 Molto 14 13%

 Per nulla 8 7%



Domanda

17 Pianificazione degli impegni_Dal registro emerge l’attenzione dei docenti nel
concordare e pianificare le verifiche scritte

Risposte

104
95%

Salta

6
5%

0% 30% 60% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 62 60%

 Poco 18 17%

 Molto 14 13%

 Per nulla 10 10%

Domanda

18 Giudizio complessivo_Ritengo che il registro sia complessivamente organizzato
per contenuti e grafica in modo (Obbligatorio)

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 58 53%

 Soddisfacente 41 37%

 Sufficiente 9 8%

 Scarso 2 2%

Domanda

19 Giudizio complessivo_Trovo che il registro migliori la trasparenza della valutazione
Risposte

108
98%

Salta

2
2%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 50 46%

 Molto 42 39%

 Poco 11 10%

 Per nulla 5 5%

Domanda

20 Giudizio complessivo_Trovo che il registro migliori la comunicazione scuola-
famiglia

Risposte

110
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 47 43%

 Molto 46 42%

 Poco 11 10%

 Per nulla 6 5%

Domanda

21 Suggerimenti o indicazioni
Risposte

22
20%

Salta

88
80%

199.021.333 0, Jun Jst 7: 54PM



Complimenti! Ottima l'idea di un feed back da parte nostra.

198.895.349

Bisognerebbe prevedere anche la posibilità per i genitori di usare il registro elettronico per comunicare con le maestre.
Inoltre sarebbe utile che il presente riquadro Q.21 "Suggerimenti o indicazioni" fose stato previsto anche per il
precedente questionario.

0, May Jth 10: 54PM

198.839.769
sensibilizzare le insegnanti a scrivere TUTTI i compiti assegnati sul registro, a volte nel diario ci sono scritti compiti che
nel registro non appaiono, SCRIVERE sul registro se ci sono verifiche spesso capita che non venga scritto!

0, May Jth 6: 20PM

198.839.758
sensibilizzare le insegnanti a scrivere TUTTI i compiti assegnati sul registro, a volte nel diario ci sono scritti compiti che
nel registro non appaiono, SCRIVERE sul registro se ci sono verifiche spesso capita che non venga scritto! 0, May Jth 5: 22PM

198.791.785 Ci dovrebbe essere uno spazio dove si possano fare osservazioni sui focenti che poi il preside veda e consideri. 0, May Jth 7: 40AM

198.732.962 Sarebbe utile poter visionare le verifiche sul registro elettronico 0, May Jth 3: 55PM

198.680.823
più precisione nell'assegnare i compiti per casa nel giorno giusto, e soppratutto con un sufficiente anticipo, anche per
verifiche scritte che a volte vengono segnalate ma non effettuate e viceversa. Estendere la LIM a tutte le classi.

0, May Jth 9: 03PM

198.436.131 Si auspica un uso costante e completo da parte dei docenti 0, May Jrd 3: 19PM

198.423.220

In caso di assenza abbiamo riscontrato che i compiti assegnati e gli argomenti affrontati in aula non sono riportati in
modo esaustivo e completo, quindi continua a essere necessario ricorrere alla disponibilità di altri compagni (sperando
che anche loro passino le informazioni in modo completo, cosa che non sempre avviene)

0, May Jrd 11: 09AM

198.372.467 Eliminare le domeniche 0, May Jnd 4: 39PM

198.350.676

Il questionario chiede di esprimere un giudizio complessivo su completezza, aggiornamento delle informazioni, compiti
per casa, argomenti di lezione, verifiche interrogazioni, in realtà ci sono professori che sono molto precisi
nell'inserimento altri, invece, che o non scrivono nulla o che mettono che c'è una verifica scritta o orale solo la mattina
stessa dopo averla svolta.

0, May Jnd 10: 38AM

198.349.144

Inserire la possibilità di scambiare con i docenti comunicazioni importanti, verifica da parte del dirigente scolastico sulle
attività svolte, correttezza e coerenza fra quello che davvero si svolge in classe e quello che poi viene scritto nel
registro, più puntualità e precisione nel scrivere i compiti assegnati per casa che spesso non vengono scritti possibilità
di chiedere l intervento del dirigente scolastico

0, May Jnd 10: 11AM

198.349.071 Inserire la possibilità di scambiare con i docenti comunicazioni importanti, 0, May Jnd 10: 06AM

198.314.753
È importante che gli studenti vengano educati all' autonomia ed il registro elettronico può essere un supporto in caso di
necessità, non uno strumento che accentua il controllo da parte del genitore.

0, May Jst 7: 11PM

198.310.967
rinnovare la veste grafica del sito e/o registro elettronico, diminuire le icone per ogni voce tutto sommato è molto utile
per controllare l'andamento scolastico di mio figlio

0, May Jst 6: 11PM

198.310.274
Le note dovrebbero essere date con criteri diversi, non con eccessiva facilità , esiste sempre un diario cartaceo su cui
comunicare eventuali disguidi ,senza utilizzare il registro elettronico, altrimenti diventa uno strumento diseducativo

0, May Jst 5: 55PM

198.302.563

sarebbe utile poter filtrare per materia gli argomenti di lezione e i compiti assegnati per fare ricerche mirate su un
periodo (ad es. in caso di compiti non controllato nel giorno per cui erano assegnati, o di assenza del docente che fa
slittare la consegna), manca un canale di comunicazione diretto con l'insegnante attraverso il registro, manca la
notifica di novità (voti o note) all'apertura del registro

0, May Jst 3: 33PM

198.301.677
obbligare gli insegnanti a compilare in modo completo ed inequivocabile la sezione relativa ai compiti per casa perchè
"come spiegato in classe" risulta decisamente enigmatico per un alunno assente alla lezione!!!!!!!!!!!!!

0, May Jst 3: 18PM



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

198.301.628
aggiornare più tempestivamente i voti, riportare con maggiore precisione e puntualità (e per tutte le materie) i compiti
per casa; efficiente il sistema di prenotazione dei colloqui

0, May Jst 3: 16PM

198.297.389
Tutti i professori dovrebbero scrivere i compiti per casa e quanto svolto in classe nel registro, specialmente quando
l'alunno è assente. Purtroppo, invece, alcuni professori, per principio, non lo fanno.

0, May Jst 1: 11PM

198.296.695 aggiornare argomento delle lezioni e compiti per casa contestualmente alla lezione 0, May Jst 12: 48PM

198.294.569 nulla 0, May Jst 11: 38AM
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